

Дисципліна	Вибіркова дисципліна 9 «Країнознавство країни основної мови»
Рівень ВО	Бакалавр
Назва спеціальності/освітньо-професійної програми	035 Філологія Мова і література (французька). Переклад
Форма навчання	Денна
Курс, семестр, протяжність	Денна форма – 3 курс, 6 семестр, 3 кредити
Семестровий контроль	Залік
Обсяг годин (усього: з них лекції / практичні)	Денна форма – 90 год. (лекції – 14 год., практичні – 12 год.)
Мова викладання	Французька
Кафедра, яка забезпечує викладання	Кафедра романських мов та інтерлінгвістики
Автор дисципліни	Старший викладач кафедри романських мов та інтерлінгвістики Гуз О. П.
Короткий опис	
Вимоги до початку вивчення	Рівень володіння французькою В1, зацікавленість історією, культурою та реаліями життя сучасної Франції.
Що буде вивчатися	Основні географічні, соціально-економічні, історичні, політичні та соціокультурні особливості і події Франції; адміністративний устрій П'ятої Республіки; особливості менталітету сучасних французів.
Чому це цікаво/ треба вивчати	Країнознавство Франції – це свого роду «візитна картка країни», невід'ємна складова вивчення сучасної французької мови. Оволодіння країнознавчими знаннями, аналіз історичних подій та їх вплив на розвиток французької мови, поглиблення знань з мовних та історико-культурних питань значно розширить можливості студента стати конкурентоспроможним фахівцем, обізнаним у тонкощах сприйняття французької ідентичності.
Чому можна навчитися (результати навчання)	- Вільно спілкуватися з професійних питань із фахівцями та нефхівцями державною та французькою мовами усно й письмово, використовувати їх для організації ефективної міжкультурної комунікації. - Результативно працювати з інформацією: добирати необхідні матеріали з різних джерел, зокрема з фахової літератури та електронних баз, критично аналізувати й інтерпретувати їх, впорядковувати, класифікувати й систематизувати.

	<ul style="list-style-type: none"> - Характеризувати діалектні та соціальні різновиди французької мови, описувати соціолінгвальну ситуацію, використовувати знання культури, історії і традицій народу, мова якого вивчається. - Використовувати французьку мову в усній та письмовій формі у різних жанрово-стильових різновидах і регістрах спілкування (офіційному, неофіційному, нейтральному), для розв'язання комунікативних завдань у побутовій, суспільній, навчальній, професійній, науковій сферах життя.
Як можна користуватися набутими знаннями і вміннями (компетентності)	<ul style="list-style-type: none"> - Робити комплексну характеристику Франції на основі географічних особливостей, природного, політичного, економічного, соціального, культурного середовища. - Здійснювати комунікацію французькою мовою за відповідною темою з використанням країнознавчих відомостей про Францію. - Аналізувати взаємозв'язок економічних, політико-правових і культурних факторів у розвитку країни. - Курс країнознавства має допомогти студенту у сприйнятті знань, які будуть здобуті під час вивчення теоретичних курсів з лексикології, стилістики, історії французької мови.
Інформаційне забезпечення	Силабус дисципліни
Web-посилання на (опис дисципліни) силабус навчальної дисципліни на веб-сайті факультету (інституту)	

Здійснити вибір - [«ПС-Журнал успішності-Web»](#)